

吴新明实地检查年度民生实事项目进展情况时强调,

坚持以人民为中心的发展思想

真正把实事办实、好事办好

晚报讯 昨天上午,市委副书记、市长吴新明深入崇川区和通州区,实地检查2022年度民生实事项目进展情况,现场协调解决困难问题。他强调,要始终坚持以人民为中心的发展思想,着力补齐民生短板、破解民生难题、兜牢民生底线,高标准、高质量实施民生实事项目建设,真正把实事办实、好事办好,不断增强群众的获得感、幸福感和满意度。

吴新明首先来到已竣工投用的南通植物园智能健身步道区域,现场查看翻新升级情况。智能步道全长约5公里,配备投影步道和音乐灯光互动步道,沿途的里程牌融入世界冠军元素,充分彰显了"南通体育之乡"的特色。吴新明指出,要坚持系统思维统筹推进,进一步优化全民健身设施布局,注重与周边主要交通节点和住宅小区的衔接,在满足群众就近健身、运动、休闲需求的同时,真正打造一批市民可观可感的普惠型生态绿色锻炼场地。

"这里能为辖区多少老人提供日 间照料服务?"在任港街道综合性养老 服务中心,吴新明实地查看中心建设 运行情况,详细了解日常收费、食品安 全、照料服务、疫情防控以及当前困难 和问题等情况。吴新明强调,养老服 务是民生领域的一项重要工作,要以 老年人需求为导向,切实提高嵌入式 养老服务质量,大力推进机构养老与 居家养老相协调的服务模式,进一步健全"机构+社区+居家"的链式养老服务体系,在确保安全稳妥的前提下,不断满足老年人多样化的养老需求。

全市老旧小区改造正如火如荼开展。去年5月启动综合改造的北濠桥新村,经过屋面平改坡、外墙真石漆、景观绿化提升等一系列改造后焕然一新。在实地查看该小区改造工作进展情况后,吴新明指出,老旧小区改造是一项补短板、暖民心的民生工程,属地及相关部门要把各项工作落到实处,切实把小区居民的疑惑困惑解答好、群众反映突出的问题处理好,特别是后续管理要设身处地为群众着想,科学统筹、上下联动、一体推进,建立健全长效管理机制,确保民生工程真正惠及于民。

随后,吴新明来到通州区,深入了解该区为低保特困家庭免费安装燃气泄漏安全保护装置推进情况。走进一户低保独居老人家中,吴新明仔细查看厨房燃气管道设置,并与老人进行了交流。据悉,通州区对6000户低保特困家庭均已配备了"安全用气四件套"。吴新明要求,相关部门要严格落实供气主体责任,强化燃气设施定期安检和用户入户安检,将人防、物防和技防有机结合,以"最小单元"安全确保全域安全,持续提升城镇燃气本质安全水平,切实守牢人民群众生命财产安全的底线。

副市长童剑参加活动。记者李彤

2021年度全国健康城市评价结果出炉

我市蝉联健康城市建设样板市

晚报讯 近日,全国爱卫办通报了 2021年度全国健康城市建设评价结 果,南通市成功跻身健康城市建设样 板市,全国共30座城市上榜。

全国爱卫办每年运用健康城市指标体系定期对全国所有国家卫生城市开展评价工作,旨在分析评价各城市健康城市建设的工作成效和不足,并通过城市间的比较,促进城市间的相互学习借鉴,不断改进健康城市建设的工作质量,推动各地以健康城市建设为抓手落实健康中国战略。

自从党的十八大以来,我市始终 把保障人民健康放在优先发展的战略 位置,将卫生健康事业放到全市经济 社会全局中统筹谋划,着力推进"健康 南通"建设,全方位、全周期、高水平守 护全民健康。

据悉,2018年年底,我市以97.27 分的最高分获评"首届健康中国年度 标志城市",实现从"国家卫生城市"向 "健康城市"的跨越。2021年,南通获 评"2020年度健康城市建设样板 市"。 记者冯启榕 见习记者王怡

第五届进博会下月举办

南通交易团报名人数全省第二

晚报讯 第五届进博会将于11月5日至10日在国家会展中心(上海)举办。记者昨天从市商务局了解到,南通交易团参会工作正有序准备中,目前注册报名单位1783家,注册报名人数5651人,占全省报名总人数的13.9%,排全省第二位。

南通交易团已经连续4年参加进博会,各项组织工作成效明显,专业观众报名人数一直保持全省前三位,意向成交额保持全省第四位,进博会的溢出效应在"越办越好"中持续释放。

记者刘璐

"悠然江海乐 田园乡村游"线路入选全国乡村旅游精品线路

晚报讯 记者昨天从市文广旅局 获悉,文化和旅游部联合共青团中央 推出"稻花香里说丰年"全国乡村旅游 精品线路,共计128条。我市"悠然江海乐 田园乡村游"线路人选,全省仅6条。线路涵盖海门、启东、如东、海安四地多个景点。

此次推出的全国乡村旅游精品线路,旨在引导人民群众特别是青少年 走进乡村、支持"三农",邀游客一起分 享丰收喜悦,体验新时代乡村振兴成就, 为党的二十大胜利召开营造浓厚氛围。

"悠然江海乐 田园乡村游"线路的行程路线为:海门颐生村→颐生文博园→江天生态园→吕四渔港→栟茶古镇→林克斯温泉乐园→七星湖生态园→中洋河豚庄园。该线路的最佳旅游时间为9至11月,特色美食有河豚、螺蛳、鲥鱼、"荤八鲜""素八鲜""河八鲜""海八鲜"、颐生酒。记者李波记者李波

长三角铁路今起实行新列车运行图

湖北宜昌可动车直达南通晚报讯记者昨天从中国铁路上 小时49分,二等座

海局集团有限公司新长车务段获悉, 10月11日零时起,长三角铁路将实施第四季度列车运行图。调图后,旅客可从湖北宜昌乘动车直达南通。

D3158次列车原来的运行区段是 汉口站到南通站,此次调整为宜昌东 到南通站。记者查询12306发现,这 趟列车早晨7时57分从宜昌东站始 发,15时46分抵达南通,运行总时间7 小时49分,二等座票价401元。不过, 铁路部门也提醒旅客,由于南通到汉 口的区段没有改变,不延伸至宜昌东。

此外,此次调图还涉及南通火车站部分其他车次。例如,南通到济南东的D2126/D2125次调整运行区间为南京南站到济南东站,不再经过南通站;上海到南通的C3812/C3815次列车停运等,广大旅客可关注12306官方网站了解具体情况。 记者**彭军君**



招商银行掌上生活App,连接亿万人的生活、消费、金融。

服务,还是招行好

行2022年半年度报告》披露,截至2022年6月30日,招商银行掌上生活App累计用户数达1.32亿



